



## Amerika lapok és a balliberális álmok

2014 március 08. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Végre Amerika is beszállt a magyar kampányba. reméljük, hogy McCain nem fog Vonával fotózkodni, vagy a Magyar Hajnalos nácikkal, és reméljük nem fogja az Összefogás valamelyik tagszervezete sznájperesekkel szétlővetni március 15-ét, de az biztos, hogy kezdjük látni, hova is jött Soros Gyuri bá pénze.

Pár napja, tán egy hete [írtam meg](#), hogy bizony **azért lagymatag az Összefogás kampánya, mert arra készülnek, hogy** a benyalt aránytalanul brutálisan nagy buktát konkrétan a választási rendszer + csalások + ezek együttese ÉS az (újabb) kétharmad nyakába varrva **az egész választást illegitimmé tegyék**, és addig fokozzák a hisztériát, szívva el a levegőt a jobboldal elől, **míg elrehozott választásokkal kell elkerülni a polgárháborút. A választások április 7-én kezdődnek - elméletet több tény is alátámasztja** azóta. Miután a Halmai Gábor alkotmányjogász által magyar szakértővé dugott szeretett **Scheppele asszony blogbejegyzések sorában próbálta félremagyarázni a magyar választási rendszert**, és egy bizonyos **Danny Hakim számára a „bohócos plakát” elemzése** tőnt a legjobb szórakozásnak a kies New York egyik setét szegletében, a helyi Times újság szerkesztőségében.



Félreértés ne essék, a Sunday Review rovat korántsem a „világ véleménye rólunk”, hanem fordítva: a Népszabadság Online „bloggereihez” hasonló arcok véleményei a Világról. Ezek között volt Scheppele és Hakim írása, tehát a valós haszna pusztán annyi lenne, hogy **konkrétan a keleti parti értelmiség éppen egyébfoglaltság híján Orbán Viktor és a magyar választások fölött hüledezzen**, miközben a világvégét sejtí az események mögött, mert logikusan végiggondolva a magyar demokrácia sárba tipródása, az ukrán és venezuelai válság, valamint a New York Knicks veresége nem történhet véletlenül egy időben.

A Boogieman-teória szerint valószínűleg **Soros szoros együttműködésben hergeli egymást a budapesti és a new yorki értelmiség egészen Magyarorszáig leunatkozó része**, hogy szépen előre megágyazzon annak, hogy a 2014-es [magyar választáshumbug lesz](#), „cirkusz” (ahogy a NYT is megírta. **A baloldal irreális buktája** nem a béna kampány, Gyurcsány ámokfutásának és a totális szétesésnek a következménye, hanem **egy szar rendszer szülötte** (ahogy a NYT is megírta). **Magyarországot egy autokrata irányítja** (ahogy a NYT is megírta) aki **szovjet féldemokráciává züllesztí ezt az országot** (ahogy a NYT meg fogja írni) ahol a kétharmaddal **az alkotmányosság alapjaitól építenek új, és putyini rendszert** (ahogy a NYT meg fogja írni). Azért, hogy az ukrán válság nehogy betehesse a lábát az EU falai közé, **meg kell állítani Orbán Putyint** (ahogy a NYT meg fogja írni.) Ebben Scheppele, a német mérvadó, a francia mérvadó, Amerika és az EU és addigra már az ukrán kormány is teljesen egyet fog érteni. Készüljünk fel arra, hogy **nem szimplán rezsiharc következik ítt április elején, hanem egy olyan offenzíva, ami lehet úgy megroppantja a Fideszt**, hogy ősszel, az önkormányzati választásokon egy teljesen más felállást fogunk tapasztalni.

**A baloldal tehát MINDENT elkövet, hogy a Fidesz – nem kevésbé a saját maga létrehozta rendszer, a gyűztest jutalmazó természete miatt – akkorát gyűzzön, ami már irreális, hogy annál illegitímebbnek tñhessen az**



egész közelg? választás, amit természetesen el fog söpörni a népharag. Nem is kell a gy?zelemre törni, hisz **minél nagyobb a bukta, az saját korábbi bénázásukat is zárójelbe teszi**, és mikor Orbánt söpri épp el a víznek árja, úgylis mindegy, hogy Karácsony Geri mennyi vazelint kent magára pár hónapja, hogy ne fájjon neki annyira amikor befekszik mégé mellé Fletó. **A baloldal szépen ágyaz annak, hogy nemzetközi segítséggel zsarolja ki „parlamenten kívüli eszközökkel” a hatalmat**, hasonlóan Ukrajnához, de talán (reméljük...) egy picit kevesebb véráldozattal.

Ha viszont már itt tartunk, legalább mi legyünk tisztában azzal, hogy **mit is jelent az, ha valamit „megírt/épp megír/meg fog írni a New York Times” vagy „mérvadó amerikai lapok”**. Nos szemlézzük végig a magyar baloldali sajtó kedvenc, szemlézett lapjait és azt, hogy mit engednek meg maguknak ezek a lapok a mérvadó újságírás terén. Mert szörnyülködünk ugyan a „hamis Teller Levél” Népszabadságán, a „hamis bajai videót” lehozó HVG etikai mélypontjain, de bizony **ilyen botrányok az amcsi lapok környezetében sem ritkák**. Amikor Kumin Ferencnek is felt?nik, hogy érdekes módon a Galamus el?bb tud arról, hogy a New York Timesban cikk lesz, mint a New York Times, azért egy olyan lapról beszélünk, ahol a nyugati sajtótörténet egyik legdurvább plágiumbotránya volt **Jayson Blairé, aki két éven keresztül „oknyomozott” nem létező történéseket**.

Ennél is durvább a magyar balos lapok által gyakran nemes egyszerűséggel „washingtoni forrásként” vagy „washingtoni lapként” emlegetett **Washington Post, ami a mondjuk Népszabi szint? New York Times-hoz képest maga a Népszava**. Még az egyébiránt demokrata Lyndon Johnson is csak a Daily Workerhez, az amerikai kommunista párt lapjához hasonlította. A hetvenes években nemes egyszerűséggel a „Potomac Pravdája” névvel illették informálisan, **újságírói közt meg konkrétan KGB ügynökök is voltak**. Nos, az itt plagizáló **Janet Cook konkrétan Pulitzer díjat kapott a nem-létező heroinista gyerekr?l írt tényfeltáró riportjáért**. Az amcsi balos „mérvadók” közül azonban a f?leg az Index és a 444 által el?szeretettel idézett New Republic cím? - mondjuk így - ultra-liberális újság jár élen, ahol konkrétan 3 teljes éven át, 1995 és 1998 között dolgozott az a **Stephen Glass, akir?l még film is készült Hayden Christensen f?szereplésével**. A csávó **konkrétan 3 éven át m?velte a szépirodalmat a szerkiben**, sokszor állami cégeket támadva meg koholt vádakkal. Mivel Amerikában is szentesíti a cél az eszközt, ezért azután is hagyták kibontakozni a csávót, miután kb. nyilvánvaló volt, hogy hazudik, mint a vízfyás.



Nos, ezeket a nagyszerű újságokat idézi, állítja csatasorba most a magyar baloldal, amiből mondjuk azt, hogy az egyetlen igazi nagyvad a New York Times, ami ténylegesen minden botrányt túlélve a jelenleg a Nap körül forgó világunk „Globális Népszabija”. Jó lenne, ha azt mondhatnánk itt a toronyházban, hogy a Times a Világ Magyar Nemzete, és védekezzünk konzi lapokkal, de sajnos a helyzet nem ilyen egyszerű, mert míg a baloldali lapok általában – ahogy a mostani NYT-Galamus balhé is mutatja – szoros összeköttetésben vannak, ahány konzervatív, annyi lap, annyi ország, annyi szétszórt vélemény. Amik még egymástól is különböznek, ahogy mi is itt a toronyházban.

Egy azonban biztos, akárhányan akárhány félék is legyünk, azt egyikünk sem szeretné, ha trükkökkel csalnák el tőlünk 2014-et, és ha választások helyett mindenféle manipulációk kezdődnének, és hazug lapok hazug kampányai többet számítanának azoknál az ikszeknél, amiket április 6-án oda fogunk tenni a számunkra kedves pártszövetség neve mellé.

[www.tutiblog.com](http://www.tutiblog.com)

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>  
- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**